

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: CANCELACIÓN DE NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 1901 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 05/03/2018 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 184 |
| REGISTRO: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | AMBATEÑITA TAXIS A BATAXIS S.A. |
|---------------------------|---------------------------------|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR | CAIZA ASEICHA JUAN PAULINO |
| IDENTIFICACIÓN | 1801993310 |
| CARGO: | PRESIDENTE |
| PERIODO(Años): | DOS AÑOS |

3. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, <u>SEGÚ</u>N LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: AMBATO, A 5-DÍA(S) DEL MES DE MARZO DE 2018

DR. FAUSTO HERNAN PALACIOS PEREZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN AMBATO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. RODRIGO PACHANO S/N Y MONTALVO C.C. CARACOL LO